Mpunoxerue Ne 2
k forosopy apexas Ne

PACYET APEHOHOW NNATbLI 3A HEXWUNOE NOMELEHUE
Mo agpecy: Necroi, Necnan, 106
ApeHgarop:
Obwas nnowaae sganma:  1010.5
PacueTHan nnowage: 236.3

Pacyer rogoeoi aMopTHIaUMM | Am = C6(n) * Ham
Pacuer C6(n): C6(n) = (soccranosurensHas WHBEHTapHan CToMmocTs) / So

C6(n) = 89866 * 43/ 1010.5 = 3824.09
Am = 3824.09*0.012= 45.89

Pacuer pentHod nnarte - Pn= C6(u) * Kx * A *Kr

Kx= 1.0 - koathhuumeHT KomdbopTHOCTI (1-a1 ITAX M BLie)
A= 12 - Gasoswiit ko3 duLmenT
Kr= 0.8 - ko3pchumenT rpagocTpoexus

Pacuer C6(u) : C6(u) = (geiicreutensHan MHBEHTapHanA CToumocTs) / So

C6(u) = 42238 * 43/ 1010.5 = 1797.36
Pn (ebuue nogsana) = 1797.36*1.0*1.2*08 = 1725.47

Ap&uuannnmsafm.unnoumqu,pmnmunoaﬂaommmOumﬁeaQ:
AO1=((Au+Hsp+Pn)'Jtop]I1ODO ’
A0 = ( 45.89 + 1536 + 1725.47 ) * 296 /1000 = 978.98

Jkop = 296 - KOppexTMpyiowmMi koadduumenT
Hkp= 1536 = HaKOMNEHUA Ha KaNUTANLHLI PEMOHT

lcposan apenaHan nnara 3a noMmewexue, pacnon. Ha otM. 0 n Boiwe Ge3 Q :
Ann{beanop.)= AD1* S (6e3 nogsana)

Ann{6es nopsana) = 978.98 * 236.30 = 231332.97

KeapranbHit nnarex g Gogxer (Gea HAC) + HAC (18%) :
MNepewiit nnarex : (25%) 57833.24 + 10409.98
Bropoi nnarex : (25%) 57833.24 + 10409.98
Tpetwd nnavex : (25%) 57833.24 + 10409.98
YeteepTuii nnatex : (25%) 57833.24 + 10409.98

Wicnonuwmrens : WWaranosa E.0. (ren. 35-3548)



Mpunoxenne Ne 2
 forosopy apeHasl Ne

PACYET APEHOHOM MNATLI 3A HEXWNoE NOMEWEHKE

Mo agpecy: Neckon, Necwan, 106
Apenaatop:

Ob6wasn nnowags 3nanms: 10105

Pacuernan nnowane: 142.5

Pacuer roposoi amopTHIaUMK | Am = C&(n) * Ham
Pacuer C6(n) : Cé(n) = (BoccramosuTenbHaR WHBEHTapHasn CToumocrts) / So

C6(n) = 89866 * 43/ 10105 = 3824.09
Am = 3824.09°0.012 = 45.89 ‘

Pacyer pentHoi nnary - Pn= C6(m) * Kk * A *Kr

Ke= 10 = Koathduyment KOMPOPTHOCTH (1-bilk aTax u Bhilue)
A= 12 - Gasosbii ko3appuyment
Kr= 03 - k03hpuLmenT rpagocTpoenus

Pacuer C6(u): C6(u) = (aefcTauTensHan MHBEHTapHan cToumocTs) / So

C6(w) = 42238 * 43/ 10105 = 1797.36
Pn (Bbiwe noasana) = 1797.36*1.0*12°08 = 1725.47

Apewaannarasa1m.unn0umu,pamonmmuaomne0uamﬁeaoz
M1=[(Au+E-h:p+Pn)'Jmp]HOOo
ADT = 45.89 + 1536 + 1725.47 ) * 296/ 1000 = 978.98
Jrop = 296 - KOPPEeKTUPYIOWMA KoIDDuLMeHT
Hip = 1538 -uaxonnemnatammmuuapeuom
ro.qoaanapemnannnamsanoue . Pacnon, Ha orm 0 v Bouwe Ge3 Q
Ann(6es nog.) = AQ1 'S(Geanonaana)

Ann(Ges nogsana) = 978.98 * 142.50= 13950465
KBapTanbhui nnatex g Glogxer (Gea HAC) + HAC (18%) :

Mepesiii nnarex : (25%) 34876.16 + 6277.711
Bropo# nnarex - (25%) 34876.16 + 6277.71
TpeTwit nnarex : (25%) 34876.16 + 6277.71
YeteepTii nnarex : {25%) 34876.16 + 6277.71

Menonturens : LWaranosa E.|O, (ren. 35-35-48)



Mpunowexue Ne 2
k foroeopy apeHgs

PACYET APEHOHOM NNATbI 3A HEXXWNOE NOMELUEHMUE
Mo agpecy: Bacunucuua, 13
Apexaarop:
O6wan nnowaae sgakus: 5773.8
PacyeTHas nnowags: 15

Pacuet rogosoi amopTusauum © Am = CB(n) * Ham
Pacyer C6(n) : C6(n) = (BoccTaHoBUTENBHAR MHBEHTapHas cToumocTs) / So

C6(n) = 678219 " 43 /57738 = 5050.99
Am = 5050.99 * 0.012 = 60.61

Pacuet penTHoil nnateli © Pn= C6(M) * Kk * A "Kr

Ke= 1.0 - KO3 PUUMEHT KOMDOPTHOCTH (1-bilt 3TAX M Bbile)
A= 12 - 6a30Bbii KO3 PUUMEHT
Kr= 26 - KO3 PHULMEHT rpagoCTpoeHUs

Pacuer CB(u) : C6(u) = (aeicTBuTENnbHAR MHBEHTapHanA CTOMMOCTL) / So

C6(u) =678219*43 /57738 = 5050.99
Pn (sbiwe nogsana) = 5050.99*1.0*1.2*26= 15759.09

ApeHAHan NNaTa 3a 1 KB.M Nnowagu, pacnonoxeHHoR Ha otmeTke O v ebiwe Hes Q :
A01 =[({Am+ Hxkp+Pn) * Jxop ] / 1000

AD1=( 60.61 + 1536 + 15758.09 ) * 296/ 1000 = 5137.29
Jeop = 286 - KOPPEKTHPYIOWMA KoahbuumMeHT
Hikp = 1536 = HAKONNEHNA Ha KaNWTaNbHLIA PEMOHT

loposas apeHaHan nnarta za nomewexue, pacnon. Ha otm. O 1 soiwe Gea Q -
Ann(6ea noa.) = A01 * S (6ea nogeana)

Ann(Ges nogeana) = 5137.29* 15.00 = 77059.35

KsapTansHbiit nnatex s Giogxer (Ges HAC) + HAC (18%) :
MepBbiit nnartex : (25%) 19264.84 + 3467.67
Bropo# nnarex ; (25%) 19264.84 + 3467.67
TpeTwit nnarex : (25%) 19264.84 + 3467.67
YeTBepToih nnaTtex : (25%) 19264.84 + 346767

Wcnonuutens : lepGakosa K.B. (ten. 35-35-48)



Mpunoxexue Ne 2
k [lorosopy apexgsl

PACHYET APEHOHOW NNATLI 3A HEXXWUINOE NMOMELLEHUWE
Mo agpecy: OxTaBpbckui, 41
ApeHpaarop:
OBwas nnowaae aganus: 2722.7
PacueTtHas nnowaas: 690.6
B T.4. Nowaas nogsana. 178.1

Pacyer rogosol amopTuaauun © AM = C6(n) * Ham
Pacuer CB(n) : C6(n) = (BOCCTAHOBUTENEHAA WHBEHTAPHAR cTrommocTs) / So

C6(n) = 314496 * 43/2722.7 = 4966.88
Am = 4966.88 " 0.012 = 59.60

Pacver pexTHoil nnatel : Pn= C6(n) * Kk * A "Kr

Kk= 1.0 - KO3PDOULUMEHT KOMDOPTHOCTK (1-bill 3TEX W BbILLE)

Kk= 06 - k03 puLMeHT KoMbOPTHOCTH (Nogsan)

A= 12 - Basosuiit ko3thhuLmenT

Kr= 35 - KO3hDULMEHT rPafoCTPORHUA

Pacuer C6(u) : C6(n) = (seicTBuTENEHAA WHBEHTAPHAR croumocTe) / So

C6(n) = 19813243 /27227 = 3129.13
Pn (ewiwe nogsana) = 3129.13*1.0*1.2*35= 13142.35
Pn (noaean) = 3129.13°06 *1.2*35= 7885.41

ApeHaHas nnara 3a 1 K8.M NNOLAEAM, PACNONOKEHHOA Ha oTMeTke 0 W Bhie B3 Q -
A01 =[(Am + Hxp + Pn ) * Jxop ] / 1000

AD1 = ( 59.60 + 1536 + 13142.35)* 296/ 1000 = 4362.43
Jeop = 296 - KOPPexXTUPYIOWMiA koathDuUMeHT
Hkp = 1536 - HAKONNEHWA Ha KaNUTaNLHLIA PEMOHT

ApeHgHas nnata 3a 1 kB.M nnow.noas. 6e3 Q : Anl = [( Am + Hip + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000
An1={( 59.60 + 1536 + 7885.41) " 296/1000 = 2806.38

Fopoean apenaHan nnata 3a nogsan 6es Q : Anog = An1 * Snog
Anog = 2806.38 * 178.1 = 499816.28

loposan aperaHan nnata 3a noMeweHue, pacnon. Ha ot™. 0 W Bbiwe Gea Q -
Ann(6es nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(Ges nogeana) = 436243 * 51250 = 2235745.37

loposas apenaHan nnata 3a noMewexve ¢ nogeanom 6es Q cocrasur :
Ann = Ann(Ges nogsana) + Anoa

Ann= 223574537+  499816.28 = 2735561.65

KeapransHei nnarex s Giogxer (6ea HAC) + HAC (18%) :

Mepssiit nnatex : (25%) 683890.41 + 123100.27
Bropoi nnarex : (25%) 683890.41 + 123100.27
TpeTwit nnatex : (25%) 683890.41 + 123100.27
YeTeepTuiit nnaTex : (25%) 683890.41 + 123100.27

Wcnonuurens : LliepGakoea K.B. (ten. 35-35-48)



Mpunoxexue Ne 2
k [lorosopy apeHgbi

PACHET APEHIHOM NNATbI 3A HEXWNOE MNMOMELWEHUE
Mo appecy: Facrenno, 11,nuT.AA1A2A3
Apenparop:
O6wan nnowaas 3naxus; 5324.2
PacuetHan nnowans: 142

Pacuer rogosoit amopTusauui : Am = C6(n) * Ham
Pacuer C6&(n) : C6(n) = (BocCTaHOBMTENLHAR MHBEHTAPHES cToMMOCTb) / So

C6(n) = 422807.8 " 43 /53242 = 341474
Am = 341474 0.012 = 40.98

PacueT penTHoM nnatoi : Pn= CBu) * Kk * A *Kr

K= 1.0 - k03hpuuMeHT KOMPOPTHOCTH (1-bilt 3TaX W BbiLLE)
A= 12 - Gasosbif ko3adhdDUUHeHT
Kr= 26 - K0a(hDULUMEHT rPasoCTPORHMA

Pacuer C6{u) : C6(u) = (aeficTBUTENLHARA WHBE&HTapHanA croumocTs) / So

C6(u) = 262601 * 43 /53242 = 2120.85
Pn (sblwe nogsana) = 212085*1.0*12*26= 6617.05

ApeHaHan nnaTa 3a 1 KB.M NNOWaAu, PaCNONOKEHHOR Ha oTMeTKe O 1 Boilwe Ges Q
AD1=[(Am+Hxp +Pn )" Jkop ]/ 1000

AD1 =( 40.98 + 1536 + 6617.05)* 296/ 1000 = 2425.43
Jrop = 296 - KOPPEKTUPYIOLWWA KOIDDULMEHT
Hkp = 1536 - HAKONNEHMA Ha KaNUTANbHBIA PEMOHT

loaosas apeHaHas nnava 3a nomelueHue, pacnon. Ha oT™. O 1 Beiwe Bes Q :
Ann(Ges nog.) = AD1 * S (6ea nogsana)

Ann(6es nogeana) =  2425.43 ° 14200=  344411.06

Keapranshuit nnatex s Giogxer (6es HAC) + HAC (18%) :

MepBbiit nnarex : (25%) 86102.77 + 15498.50
Bropo#t nnarex : (25%) 86102.77 + 15498.50
Tpetuit nnatex : (25%) 86102.77 + 15498.50
YereepToil nnaTex : (25%) 86102.77 + 15498.50

Wcnonuutens : LepBakosa K.B. (ten. 35-35-48)



Mpunoxenue Ne 2
k Jorosopy apenas Ne

PACHYET APEHOHOM NNATbI 3A HEXWUNOE NOMELWEHUE

Mo aapecy: Opeesew, UxcturyTexumi rop., 30
Apenaarop:

Obwasn nnowage snanun: 23498

PacueTHas nnowage: 16.7

Pacuet rogosoi amoptusaumm : Am = C6(n) * Ham
Pacuer C6(n) : C6(n) = (eoccraHoBuTENnbHAR WHBEHTapHaA croMMocTs) / So

C6(n) = 257216 * 43/ 23498 = 4706.91
Am = 4706.91 *0.012 = 56.48

Pacyer peHTHO#A nnatei © Pn = C6H(m) * Kk * A "Kr

Kk= 1.0 -mamumnombomocmu-uﬁmxum)
A= 12 - GasoBwiit koaduumeHT
Kr= 17 - KOIDDUUMEHT rPAJOCTPORHMA

Pacuer C6(u) : CB(u) = (geiicremTensHas MHBEHTapHasA CTOMMOCTS) / So

C6(n) = 257216 * 43/ 23498 = 4706.91
Pn (ebiwe nogsana) = 470691*10*12*1.7= 9602.10

ApeHgHan nnata 3a 1 kB.M NAoLWaau, pacnonoxeHHoi Ha oTMeTke 0 1 abiwe Ges Q -
AD1={(Au+Hm+Pn)‘Juop]HOOO
AD1=( 56.48 + 1536 + 9602.10 ) * 296/ 1000 = 3313.60

Jrop = 206 - KOpPpexTUpYIoWMiA KoadduLmeHT
Hkp = 1536 = HAKONMEHUS Ha KANUTANLHBIA PEMOHT

lopoean apengHan nnava sa nomeuienne, pacnon. Ha ot™. 0 u euiwe Geaz Q -
Ann(6es nog.) = AD1*S (6e3 nogpana)

Ann(6es nogeana) = 331360* 16.70 = 55337.12

KeapransHeiit nnatex e Giogxer (6es HOC) + HAC (18%) :

Mepsbii nnartex : (25%) 13834.28 + 2490.17
Bropoi nnarex : (25%) 13834.28 + 249017
TpeTwii nnarex : (25%) 13834.28 + 2490.17
YeTBepTuill nnaTex : (25%) 13834.28 + 2490.17

Wcnonuurens : LWatanosea E KO, (ten. 35-35-48)



